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Методологія

Розподіл областей:

o Аудиторія: населення України віком від 18 років і старші в усіх областях, крім тимчасово окупованих територій Криму та

Донбасу

o Вибірка репрезентативна за віком, статтю і типом поселення

o Вибіркова сукупність: 1200 респондентів

o Метод опитування: CATI (Computer Assisted Telephone Interviewing – телефонні інтерв'ю з використанням комп'ютера). На

основі випадкової вибірки мобільних телефонних номерів

o Помилка репрезентативності дослідження з довірчою імовірністю 0,95: не більше 2,8%

o Терміни проведення: 1 березня 2022 р.



Оцінка ситуації
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Коли Ви думаєте про ситуацію в країні, що Ви відчуваєте більше: надію чи розчарування?
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Оцінка потужності сил 

української армії
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Наскільки Ви впевнені, що Україна зможе відбити напад Росії?
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Підтримка дій ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ
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Готовність громадян до захисту
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Чи готові Ви відстоювати територіальну цілісність України зі зброєю в руках?

16 14

35 32
39 33

5927
19

19
20

17 26

21

19

14

9 10
9 9

4

17

18

11 12 10
14

621

36
26 27 25

19
10

09'2010 08'2012 09'2017 09'2018 11'2019 10'2020 03'2022

Однозначно нi

Скорiше нi

Важко вiдповiсти

Скорiше так

Однозначно так

43

33

54 52 56 59

80

38

54

36 39 35 32
16

так

ні



група РЕЙТИНГ | Загальнонаціональне опитування: Україна в умовах війни | 1 березня 2022 14

59%21%

6%

10%
4%

Однозначно так

Скорiше так

Важко вiдповiсти

Скорiше нi

Однозначно нi

45

74

38

53

65

70

25

16

21

25

21

17

6

2

10

5

2

2

9

3

11

6

6

5

15

4

21

11

7

7

Жінки

Чоловіки

Схiд

Пiвдень

Центр

Захiд

Чи готові Ви відстоювати територіальну цілісність України зі зброєю в руках?

Регіони. Стать



Зовнішньополітичні орієнтації



76

86

5

5

10

4

9

5

НАТО

Європейського союзу

Підтримую Мені байдуже Важко відповісти Не підтримую

група РЕЙТИНГ | Загальнонаціональне опитування: Україна в умовах війни | 1 березня 2022 16

Чи підтримуєте Ви вступ України до… 
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Як Ви вважаєте, коли Україна стане членом Євросоюзу? ДИНАМІКА*
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